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第８回ニッタク杯安曇野オープン卓球大会(団体) 開催のご案内


日頃は当連盟事業にご支援ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
標記の件につきまして、ご案内致します。
７月２３日(金)(祝)第８回ニッタク杯安曇野オープン卓球大会(団体)を開催することといたしました。
新型コロナウイルス感染症防止策をとりながら行いますので、参加される選手及び引率者の皆様には、「参加にあたっての留意事項」を遵守いただき、大会運営にご理解とご協力をいただきますようお願い申し上げます。
参加される選手の皆様、引率される方、大会役員等、大会関係者すべての方については、当日朝、検温をしていただき「健康状態申告書」をご記入の上、大会当日、受付時に提出をお願いいたします。

当日は参加される選手の３密を避けるため、
午前は「ジュニアの部」午後は「一般の部」に分けて運営をさせていただきますのでご協力をお願いいたします。

また、選手の皆さんには審判をする際、感染予防のため手袋をしていただきますので、
持参（できればカウンターがめくりやすい薄い使い捨て手袋）してください。


（注）万一、新型コロナ感染者の増加に伴い、市の要請で会場が使用できなくなった時、又は大会の実施が困難と判断した場合は、大会を中止します。中止する場合は事前に申込責任者を通じてご連絡をさせていただきます。

